

Kikelet – húsvéti kirakodóvásár

A magyarkanizsai Meta Terra civil szervezet 2014-ben alakult meg, és azóta is eredményesen működik, kiszélesedett. Az ökökert projektum is ezen belül alakult meg, illetve a kézműves csoport a kezdetektől fogva nagy érdeklődést keltett a nők körében, és az ügyes kezű és kreatív hölgyek mind nagyobb számban jelentkeztek, és azóta is oszlopos tagjai a szervezetnek. Már 2015 tavaszán, majd az év decemberében kiállítást illetve kézműves vásárt rendeztek, majd 2016-ban is két alkalommal mutatták be látványos és nagy érdeklődést keltő alkotásaikat a volt Unidom előtti téren, illetve a Népkertben. Ezenkívül tavaly a Posta parkjában Kézműves utcájukban sétálhattunk és vásárolhattunk a gyönyörű termékeikből, minden csütörtökön.

Idén, április 8-án az Unidom előtti téren a Kikelet – húsvéti kirakodóvásárt rendezte meg a csoport Raffai Ibolya vezetésével, amely szombaton és vasárnap (április 8-án és 9-én) 16-tól 19 óráig fogadta a gyermekeket, felnőtteket egyaránt.

A vásár egy rövid kulturális műsorral nyitotta meg kapuit, melyben Ibolya köszöntötte a megjelenteket, majd Juhász Magda Húsvéti mese című aktuális versét olvasta fel, Szűcs Anna Zsófiától pedig egy népdalcsokrot hallhattunk. Ezt követően Fejsztámer Róbert polgármester úr szólt a közönséghez, megköszönte a szervezőknek a vásár létrejöttét és további munkára biztatta őket, mondván, reméli, lesz jövője a rendezvénynek. Kiemelte a katolikus és pravoszláv húsvét egybeesését, amely két ünnep együttese kitűnő jele a mindenkori összetartozásnak, együttműködésnek. Végül kellemes húsvéti ünnepeket, jó szórakozást kívánt, és ezzel hivatalosan is megnyitotta a kirakodóvásárt.

És most tegyük sétát (vagyis tettünk!) a kissé hűvös, szeszélyes áprilisi délután a nyolc kis faházból, több kis asztalból álló vásárban, ahol kb. húsz „árus” mutatta be kézműves remekeit. Szinte lehetetlen felsorolni azt a különféle technikával és kiváló kézügyességgel kreált műremeket, amit a csoport tagjai a látogatók elé tártak, illetve elismerésre méltó esztétikai érzékkel elhelyeztek a nekik kijelölt helyen. Néhány házikóban két-három kiállító is megosztotta a helyet. Így a Foltvarró csoportból Törteli Erzsébet és Sziveri Rózsa, akik a húsvéti szimbólumokat a nyuszikat, kiscsirkéket, tyúkanyót hozták el színes anyagokból kialakítva, meg a színes kifűjt tojásokat.

Tandi Andrea többek között levendulababákat, kilincsnnyulakat, zsebnyuszikat, tarka tojásokat készített, Nádi Barát Marika színes fonalakkal kreálta a húsvéti nyuszikat és babákat, Farkas Katalin versikét, mondókákat írt körös-körül a kifényezett tojásokra. Pörzsölt Nóra újrahasonított anyagból koszorúkat és táskákat, (mindegyik egyedi!) – rakott ki a házikó asztalára.

Megcsodálhattuk az előbbiekkal együtt Józsa Farkas Eszter fa dísz tárgyait, a fakanalakat, a konyhakészletet, a húsvéti díszeket, a bababútorokat, Bartók Szuzanna gyöngyfüzéseit, Berényi Ágnes papírfonással készített használati és dísz tárgyait, amelyek a veszőből fonottak „ikertestvérei”.

A Tiffany módszerrel készített üvegdísz tárgyak pedig Szalma Julianna kézügyességeinek remekei, hasonlóan Bálint Erika gyapjúszötteseihez.

Sok szebbnél szebb ékszer is bemutatott Dávid Mónika, és a különösen szép textilszobrászat termékeit. Berić Marija finom, pasztell színű dekupázs alkotásai is megállították a szemlélőket, illetve Kiss Éva otthon készült, többféle ízesítésű sajtjait meg is kóstolhattuk.

De a gyerekek is jól szórakoztak! A Bárka nevelői a kicsiket papírvirág készítésére tanították, majd a környező fákat a lampionok mellett ezekkel díszítették fel. A Kukli Ščekić Tijana által vezetett Rajzklubocska pedig márványfestésre invitálta a gyerekeket, amleyeket azonnal ki is csíptetőztek, és így kiállításra is került az ő és szüleik öröme. Az ökökert sarokban Halász Mónika irányításával minikertet, illetve ikebanakertet készíthettek a gyerekek és felnőttek. A hozzávalót a tagok adták össze. A kész művet haza is vihették, ami nagy öröm volt! Palántacseréje is sor került.

Másnap, vasárnap folytatódott a kirakodóvásár, az ökökert – tanácsadás is, és a gyerekek részt vehettek a Nyuszi portyában háromfős csapatokban. A portya végén a résztvevők jelképes ajándékban részesültek, de aki minden feladatot megoldott, az a Meta Terra tagjai által készített termékekből kapott értékes díjat. Három kisnyuszi simogatásnak is örülhettek a kicsik, és a Szelfi sarokban fényképezkedhettek. A vásár sikeres volt, amit a sok látogató is tanúsított.

Végül a Meta Terra köszönetet mond a támogatásért az önkormányzatnak, a Komunalac Szolgáltató Közvéllalatnak és a MILA-M COMMERCE-nek.

Teleki M.

Fotók: Puskás Károly